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Просимо Вас оцінити наведені твердження за рівнями, де 1 – низький, 2 –

нижчий за середній, 3 – середній, 4 – високий, 5 – дуже високий

  Повнота і актуальність змісту Програми практики та методичних
вказівок до оформлення звіту   

9 responses

Систематичність та ефективність консультування Вас керівником
практики від 

Рівень матеріально-технічного оснащення бази практики    

9 responses

Анкета щодо оцінювання якості
практичної підготовки здобувачів вищої
освіти: Проєктно-технологічна
практика,  бакалаври, 3 курс
9 responses

Publish analytics
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Створення сприятливих умов представниками бази практики для її
проходження    

9 responses

Рівень Вашої адаптації до діяльності в реальних умовах

9 responses

Чи дотримувалася випускова кафедра вимог до організації
практичної підготовки (настановча та підсумкова конференції,
графік консультацій, захист практики)

9 responses

Чи достатня тривалість проходження практики для виконання
поставлених Програмою завдань

9 responses
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Наскільки справдилися Ваші очікування щодо цієї практики

9 responses

Корисність практики для Вашої майбутньої професійної діяльності

9 responses

  Ваші побажання і пропозиції до практичної підготовки за освітньою
програмою  

9 responses

все влаштовує

немає

більше таких занять

більше завдань

все супер

-

Дякуємо за співпрацю!

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy
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